

◆迪布尼(右)射入扳平一球。美聯社



香港文匯報訊(記者 梁志達) 奇雲迪布尼強勢回歸! 一度養傷了5個月, 休戰復出才第二場比賽, 迪布尼以出色的表現證明自己依然是曼城不可或缺的中場核心, 在本港時間昨日凌晨的英超比賽後備入替即交出一傳一射, 協助「藍月兵團」完成3:2的逆轉好戲, 重新追近榜首位置。

◆香港文匯報記者 梁志達

奇雲迪布尼上賽季與艾寧夏蘭特這對王牌進攻拍檔聯手帶領曼城實現英超、足總盃與歐聯「三冠王」, 但迪布尼新球季即告受傷, 休戰了5個月到上場足總盃後備復出。今輪英超作客紐卡素才是迪布尼復出以及其今季英超的第二場比賽, 然而在69分鐘入替即顯功架, 僅耗5分鐘便在禁區頂射破網, 本季英超入第一球便幫曼城扳平2:2, 補時階段再精準傳奧斯卡波比門前入球完成3:2絕殺。

在迪布尼休戰的5個月, 貝拿度施華帶着年輕球員菲爾科頓和杜古等將支撐住中前場大任, 其間曼城在積分榜上更一度反先阿仙奴重登榜首。不過, 隨着曼城早前英超戰績下滑, 又再勾起球迷對迪布尼和同列「十字軍」的夏蘭特掛念。今場比賽, 迪布尼在曼城落後1:2的危機時刻挺身而出, 以一入球一助攻來幫助球隊化險為夷, 重新證明自己才是「藍月兵團」的中場絕對核心。

掛念能當贏波功臣滋味

「很掛念這種(幫球隊贏波的)感覺。」迪布尼賽後分享道:「我受了重傷, 需要時間和努力才回來。今仗形勢很艱難, 在令人窒息的戰況中, 就更堅強的意志。雖然暫時踢不滿90分鐘, 但我知自己可以踢到20至25分鐘左右, 沒有比而今這感覺更好了。」

曼城教頭哥迪奧拿喜道:「我感到球隊充滿了飢餓感, 想再次贏得冠軍。」哥帥指迪布尼的才華是球隊的致勝關鍵, 「中場休息時我對小伙子們說, 你們真的很棒, 我沒什麼好說的。我們的踢法和迪布尼不在時類似, 但要贏就是需要迪布尼和夏蘭特這種球員。迪布尼在前場的視野和功力, 並非戰術而是單純的才華。」曼城全取3分後上升第2位, 同賽20輪下只差利物浦2分。

久休復出次戰即領軍反勝 重證曼城核心地位

迪布尼強勢回歸



△哥迪奧拿緊握雙拳激情慶祝。路透社



◆奇雲迪布尼(左二)傷愈復出的第二場比賽, 便貢獻一傳一射帶領曼城逆轉獲勝, 取下重要的3分。法新社



△奧斯卡波比(左二)射入絕殺一球。美聯社

小將英超首球獻絕殺: 感覺棒極

香港文匯報訊(記者 梁志達) 曼城20歲翼鋒小將奧斯卡波比今季升上一線隊, 個人首個英超「士哥」便是絕殺入球。

奧斯卡波比在2019年時年16歲之齡加入曼城接受青訓, 在曼城U23隊中憑出色的助攻能力站穩陣腳, 到去年9月正式獲提拔上一線隊, 主場對富咸後備入替完成處子戰。之後他在聯賽盃及足總盃各有1次正選機會, 更在去年12月對貝爾格萊

德紅星的歐聯賽事中擔任兼攻入1球。

波比在英超則有7次後備上陣, 包括今場作客紐卡素, 更在補時階段接應迪布尼長傳, 門前面對門將杜夫卡冷靜地一扣一撥再將球射入網窩, 領軍絕殺對手。賽後波比在社交平台上展示本場慶祝入球照片, 附文寫道:「我的首個英超入球, 沒有比這更棒的感覺了, 感謝迪布尼的助攻!」

「太極虎」亞洲盃力爭響頭炮



香港文匯報訊(記者 梁志達) 正在卡塔爾舉行的2024年亞洲盃盃賽將於本港時間今晚和16日凌晨上演D組和E組首輪較量, 重點賽事有E組的爭標大熱韓國隊對陣巴林隊, 「太極虎」力爭打響頭炮。(香港國際財經台76台及HOY App今晚7:30p.m.直播)

韓國隊2022年世界盃16強大敗給巴西隊出局, 之後由德國名宿奇連士文接過教鞭, 雖然初時表現失色, 但之後狀態開始穩步回升, 對上6場比賽全勝, 包括兩場世盃外圍賽次圍賽。縱然球隊在技術方面仍有不足之處, 然而勝在陣中擁有包括孫興民、李康仁、黃喜燦等中前場旅歐球星, 還有拜仁慕尼黑後防悍將金玟哉, 整體實力較巴林隊優勝。

奇帥提醒麾下慎防被「戲」走

巴林曾在2019年亞洲盃16強奮戰至加時才以1:2僅負於韓國, 惟隊中球員大多都效力巴林國內聯賽, 近兩場比賽連敗亦反映狀態平平, 要製造爆冷賽果並不容易。不過, 奇連士文還是告誡韓國麾下要慎防有戲劇性情況出現被弱旅氣走, 「這支球隊(韓足)絕對有能力贏得冠軍, 但這將是一場漫長的戰鬥, 將是場馬拉松。每場比賽都會很緊張, 會有戲劇性的, 但這就是賽事的意義所在。」韓足的勁敵日本隊昨晚D組首輪則憑南野拓實起孖贏越南4:2。

E組另一場是馬來西亞對陣約旦(HOY TV 77台及HOY App周二1:30a.m.直播); D組則有伊拉克對陣印尼(HOY TV 77台及HOY App今晚10:30p.m.直播)。



◆孫興民領銜韓國隊出擊。資料圖片



◆奇連士文(中)指球隊具備打入決賽的實力, 但也不能自滿。法新社

塞內加爾撲擊岡比亞

出戰非國盃



香港文匯報訊(記者 梁志達) 本屆非洲國家盃在科特迪瓦繼續上演, 焦點球星之一的沙迪奧文尼今晚會率領領銜冠軍塞內加爾隊出擊, 目標是在C組首輪對手岡比亞身上全取3分。(now638台今晚10:00p.m.直播)

現世界排名第20位的塞內加爾, 隊中頭號射手沙迪奧文尼雖已轉戰沙特阿拉伯超聯, 然而其突破能力明顯優於非洲盃不少同儕, 而且還有車路士的尼高拉斯積遜及效力馬賽的伊斯美拿沙亞等進攻好手支援, 相信整體實力欠佳, 本屆世界盃外圍賽開戰即連輸兩場的岡比亞, 恐難有招架能力。

C組另一支勁旅喀麥隆則會對塞內亞(now638台周二1:00a.m.直播)。拜仁慕尼黑前鋒普莫亨意外落選, 喀麥隆由2022年非洲盃神射手阿卜巴卡托高伊甘比爭取入球, 但球隊近5仗得1勝2和2負狀態平平, 難言穩操勝券。D組, 上屆非洲盃衛冕失敗的阿爾及利亞繼續由好波之人馬列斯領銜攻堅, 挾世盃外圍賽2連勝勢頭撲擊世界排名第117位的安哥拉(now638台周二4:00a.m.直播)。

至於昨日凌晨A組揭幕戰, 東道主科特迪瓦憑施高科芬拿及卡拉索建功, 淨勝幾內亞比紹2:0。



◆沙迪奧文尼肩負起塞內加爾隊的進攻重任。資料圖片



◆施高科芬拿(中)助科特迪瓦先拔頭籌。法新社

澳網開打 對手退賽禾琪過關



香港文匯報訊(記者 梁志達) 2024年澳洲網球公開賽正賽昨日開鑼, 前澳網冠軍兼曾經女單世界第一的丹麥好手禾琪妮雅琪受惠對手退賽晉級次圈, 她賽後坦言更希望的是能以戰勝對手的方式出線。33歲的禾琪妮雅琪在女單首圈領先6:2、2:0時, 來自波蘭的對手兼賽會20號種子蓮妮特宣告因傷退賽。今年33歲的「禾琪」成功晉級後表示:「這不是我想要的結局, 我真的希望(對手)傷勢不要太嚴重, 希望她能盡快恢復。」中國選手王欣瑜與白卓璇昨日都在女單首圈止步。



◆禾琪妮雅琪晉級第2圈。路透社

男單方面, 爭取衛冕的祖高域在一度被扳平1:1下, 最終以盤數3:1擊敗克羅地亞球手普斯米錫, 同日過關的還有盧布列夫和意大利新星辛拿等球手。

長話短說

回巢首仗助攻 辛祖吐氣揚眉

香港文匯報訊(記者 梁志達) 因紀律問題被迫離開曼聯, 以先租借後買斷方式重投多蒙特, 查頓辛祖回巢的首場德甲比賽後備入替即助助攻, 幫助老將馬高列奧斯破網領先到2:0, 最終球隊以3:0結束這場昨日凌晨作客達斯泰特的比賽, 賽後只落後第4位的RB萊比錫3分。列奧斯賽後談到辛祖這位後輩時不吝讚美之辭:「辛祖是一位與眾不同的球員, 他在每場比賽都能夠作為一名出色的前鋒發揮作用, 他將劣勢轉化為優勢。」利華古遜作客補時絕殺奧格斯堡1:0, 繼續领跑積分榜。



◆查頓辛祖(中)重返舊會有個好開始。法新社

蘇亞雷斯喜與美斯重逢

香港文匯報訊(記者 梁志達) 烏拉圭國腳球星蘇亞雷斯剛與他的前巴塞隆隊隊友美斯、布斯基斯和佐迪艾巴重逢, 並表示他希望轉會國際邁亞密能增加他隨烏拉圭參加6月美洲國家盃的機會。這位36歲前鋒離開巴西甘美奧後加盟美聯球會國際邁亞密, 13日隨隊操練, 與美斯同框即成了足球熱話。蘇亞雷斯談到與好友重聚時表示:「我們再次見面, 說明了我們之間的友誼, 以及我們在場上彼此了解的程度。我們必須努力享受並想要獲勝, 這是我們的DNA。」



◆蘇亞雷斯(左一)與美斯(中)和布斯基斯(左三)一起操練。美聯社